
Jsou dva důvody, proč tolik lidí zná pojem Slavkov. Jeden je historický a bohužel tragický, spojený  
s krvavou bitvou tří císařů. A tím druhým je přídomek našeho názvu, který naopak symbolizuje  
optimistickou budoucnost spojenou s druhým největším městem naší země. Vnímáme to dnes a denně.  
Slavkov byl, je a bude městem propojeným s Brnem mnoha tepnami i nervovými vlákny. Dává proto 
logiku o toto spojení pečovat, rozvíjet jej, a hlavně udržet krok s nezastavitelným pokrokem. 

Slavkov u Brna je totiž místem, které si každý Brňák musí zamilovat a Brno zase vždy bude centrem, 
které bude Slavkováky přitahovat. A já budu jen rád, když se tyto vzájemné vazby budou odehrávat 
na moderních silnicích, železnicích postavených v krásné, a hlavně chytré krajině s městy a obcemi 
plných vzdělaných, a hlavně spokojených lidí.

Michal Boudný, starosta města Slavkov u Brna

SLAVKOVSKO
DEKÁDA
METROPOLITNÍ SPOLUPRÁCE

Správní obvod obce 
s rozšířenou působností

Slavkov u Brna

počet obcí v BMO 18 z 18

počet obyvatel v BMO 24 284 z 24 284

rozloha v BMO (km2) 157,7 ze 157,7

Víte, že…
významným slavkovským rodákem je  

i Arnold Pavlík? Vynalezl a sám sestrojil tzv. 
Pavlíkovy třmeny sloužící k léčbě kyčelních kloubů.

Čtyři sta metrů barokního zdiva podél severní strany parku i unikátní dřevěný  
čínský altán se dočkaly zasloužených oprav. Zámecká zeď, kterou v roce 2010 
poničila povodeň, čekala více než deset let na obnovu. Díky dotaci z Integro-
vaného regionálního operačního programu byl obnoven také čínský altán  
v jižní části parku. Tato ojedinělá stavba už mnoho let chátrala a z bezpeč-
nostních důvodů nebyla několik let přístupná. 

Ze stejného programu byl podpořen také projekt na opravu zámeckých 
valů. Nešlo přitom jen o „pouhý“ projekt na zajištění statiky historických zdí  
v podzámčí. Zámek díky komplexnímu přístupu získal zcela nové moderní 
osvětlení, schodiště z parku do valů i výtah do prohlídkových tras zámku.

PŘED PO

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2014—2020:   Revitalizace zámeckého objektu

Brněnská metropolitní oblast

území správního obvodu obce s rozšířenou působností  
Slavkov u Brna v BMO

hranice správního obvodu obce s rozšířenou působností v BMO

hranice Brněnské metropolitní oblasti (BMO)

Město Slavkov u Brna připravilo integrované řešení s cílem zajistit co nejefek-
tivnější ukládání a využití dešťové vody. Integrované řešení se zaměřuje 
na regeneraci sídliště Nádražní a vybudování soustavy nových poldrů, které 
budou zachycovat dešťovou vodu a chránit město před záplavami. 

Navazující projekty se týkají budovy zámku ve Slavkově a Základní školy  
Komenského. V těchto budovách budou zavedena taková opatření, která 
umožní zamezit vypouštění dešťové vody do veřejné kanalizace. Zadržená 
voda bude využita k zavlažování zeleně, dopouštění fontánek anebo bude 
sloužit jako užitková voda na WC. 

Díky propojení jednotlivých projektů dojde ke komplexnímu řešení proti-
povodňové ochrany, snížení spotřeby pitné vody a zlepšení zázemí pro re-
kreaci. Projekty by měly být realizovány do roku 2024.

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2021—2027:   Komplexní systém zadržení a využití dešťové vody
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